MANIFIESTO DE CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS MIGRANTES
Castelldefels ciudad diversa, 18 de diciembre del 2023.
Castelldefels es una ciudad diversa y lo ha sido siempre. El fenómeno migratorio no es nuevo para el municipio, compuesto en la actualidad por una sociedad de carácter multicultural con la presencia de más de 116 nacionalidades diferentes y donde casi un tercio de la población ha nacido en el extranjero. Igualmente, en nuestra ciudad conviven personas de edad, género, orientación sexual, cultura, origen, religión, y capacidades físicas y psíquicas diferentes. Estas diversidades son una oportunidad y una riqueza para el conjunto de la sociedad, lo cual hay que poner en valor y reconocer.
Hoy 18 de diciembre, Día Internacional de las Personas Migrantes, es un buen día para reconocer las aportaciones que hacen las personas migrantes en nuestra ciudad, y como nos enriquecen con sus saberes, sus bagajes, sus artes, sus músicas, sus comidas, sus luchas, sus valentías, sus resiliencias, sus sueños, y sus vidas.
[bookmark: _GoBack]Es por eso que hoy y siempre queremos manifestar que las personas que vivimos en Castelldefels, hayamos nacido donde hayamos nacido, tenemos la firme voluntad de vivir juntos, sin pedir a nadie que deje de ser quién es y, a la vez, ofreciendo ser también ciudadano y ciudadana de nuestra ciudad. Queremos compartir con toda la ciudadanía unos valores básicos fundamentados en los derechos humanos, que configuran una cultura pública común y, desde este espacio compartido, reconocemos y valoramos la diversidad (ideológica, cultural, lingüística, religiosa, de procedencia o de maneras de vivir) como una riqueza y como una fortaleza de nuestra sociedad.
Para conseguirlo tenemos delante un reto que no es otro que el reto de la convivencia en la diversidad, es decir, el reto de vivir juntos y juntas los que somos y los que nos reconocemos como diferentes.
Y queremos abordar este reto desde la perspectiva intercultural, y trabajar por una ciudad con igualdad para todas las personas, igualdad de derechos e igualdad de oportunidades. Queremos una sociedad que conozca y reconozca la diversidad como un hecho que nos ayuda a ser mejores y más prósperos, una sociedad que trabaje por la interacción positiva entre todas las personas. Todo ello, queremos conseguir que todas las personas que vivimos en Castelldefels nos sentimos vinculadas en nuestra ciudad, con un sentido de pertenencia que sea la base más sólida para el ejercicio de una plena ciudadanía, de derechos y de deberes.
Porque todos juntos hacemos Ciudad! Juntos y juntas somos Castelldefels!
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